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UVOD 
 

 

U 26. godini djelovanja udruge pokazali su se svi razvijeni kapaciteti kako za djelovanje tako i za 

održivost. Tijekom godine okončani su veliki projekti, nakon čega je kao i uvijek u takvim prilikama 

slijedio napor za održavanje financijske i organizacijske ravnoteže. Dodatno na to imali smo i 

promjena u kadru nakon čega je došlo do većih preraspodjela poslova i odgovornosti.  

Na djelovanje je utjecala promjene preporuka u odnosu na pandemiju. Veliki broj aktivnosti se 

ponovno organizirao u živo. S druge strane, zadržala se i praksa on-line komunikacije.  

Program se odvijao prema strateškim ciljevima. Otvorili smo i neka nova područja.  

Započeli smo program uključivanja stranih volontera. Temeljno na ranijem dugogodišnjem iskustvu 

smo otvorili novi re-granting program u više gradova i općina. U području integracije izbjeglica smo 

reagirali prilagodbom postojećih aktivnosti i otvaranjem direktnih usluga za korisnike – izbjeglice iz 

Ukrajine. Provedeno je i više istraživanja u okviru projekta u području volonterstva.  

Sve opsežno poslovanje od ukupno 20 projekta od kojih je 9 bilo financirano iz EU fondova. 

Podršku vrlo opsežnom programu osigurali su napredni alati praćenja i analize koju su dodatno 

razvijeni tijekom godine.  

Podržavali smo unaprjeđenje poslovne ravnoteže Mi - centra za pomoć u kući. 

U svim aspektima smo radili i poslovali konzistentno i djelovali u interesu svojih korisnika i zajednice.  

 

Nives Ivelja, direktorica 

 

  



PROGRAMI 
 

Program regionalnog razvoja civilnoga 

društva 
 

Provodi se kontinuirano od 2000. godine na području Splitsko - dalmatinske, Zadarske, Šibensko- 

kninske i Dubrovačko – neretvanske županije.  

 

Program je dio cjelovitog Programa regionalnog razvoja civilnoga društva kojeg provodi Nacionalna 

zaklada za razvoj civilnoga društva. 

Program pruža usluge savjetovanja i izobrazbe kao sustavnu podršku zainteresiranim udrugama u 

regiji, te neformalnim građanskim inicijativama na lokalnoj razini. Sve aktivnosti su besplatne za 

krajnje korisnike. 

Tijekom 2022. provođene su aktivnosti i usluge usmjerene na povećanje sposobnosti organizacija 

civilnoga društva i regionalnih zajednica, kao i osnaživanje korisnika za povlačenje sredstava te 

informiranje o mogućnostima financiranja iz EU ili nacionalnih/regionalnih/lokalnih izvora. 

Održava se interaktivna lista e-pošte (400 članova) putem koje se prosljeđuju cirkularne diskusije 

svim članovima (udrugama, institucijama, medijima). U punoj funkciji je internetski forum 

namijenjen civilnom društvu.  

Program je dnevnoj osnovi osiguravao usluge savjetovanja (programsko, financijsko, 

administrativno, tehničko, organizacijsko funkcioniranje) koje su pružane telefonski, putem 

internetskog foruma i u osobnom kontaktu. 

Usluge izobrazbe (PCM, organizacijski razvoj, javno djelovanje, civilno društvo, suradnja, 

umrežavanje, volonterstvo…) pružane su u organizaciji Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga 

društva. 

  



Program Regionalni volonterski centar 

Split 
 

Ključna postignuća 2022. 

 U ponudi je sve veći broj volonterskih angažmana, a i povećao se ponovno interes 

građana za volontiranjem nakon pandemijskih godina 2020. i 2021. Odaziv 

organizatora volontiranja na edukacije o upravljanju volonterskim programima je sve 

veći, kao rezultat profesionalizacije udruga i sve većeg broja europskih projekata. 

Gradska vlast u Splitu pokazuje interes za uvođenjem građanskog odgoja i 

obrazovanja u osnovne škole te nas u 2023. očekuju prvi  sastanci na tu temu. 

Okupljeno je 6 udruga s područja Splita pod GOOD inicijativom. 

 Ostvarena suradnja s Gradom Vrgorcem - na informativnim događanjima o 

volonterstvu sudjelovalo preko 20 građana. Uspostavljeno partnerstvo s jednom 

osnovnom i jednom srednjom školom u Vrgorcu.  

 Ostvarena suradnja s Filozofskim fakultetom u Splitu - već treću godinu smo dio 

nastavne baze za studente sociologije a s proteklom godinom smo postali i gostujući 

predavači na kolegiju Civilno društvo.  

 Sudjelovanje na stručnim skupovima i konferencijama pedagoga u SDŽ u području 

odgoja za volontiranje i školskog volontiranja. Prepoznati smo kao vrijedan partner 

odgojno-obrazovnim ustanovama u pokretanju školskih volonterskih klubova i kao 

podrška u provedbi programa.  

 U 2022. godini smo dobili Oznaku kvalitete za volonterske projekte do 2027. g. te smo 

od Agencije za mobilnost i programe EU dobili visoke ocjene za naš dosadašnji rad i 

organizaciju. Od rujna 2022. kroz program Europskih snaga solidarnosti uključujemo u 

rad VCST i dvoje stranih volontera, koji će nam dati svježu perspektivu i unaprijediti 

naš rad. 

 Tradicionalna manifestacija Dani volonterstva i solidarnosti koju 25. godinu zaredom 

organizira Regionalni volonterski centar Udruge „MI“ – Split održala se 14. svibnja 

2022. g. u Strossmayerovom parku (Đardinu) u sklopu nacionalne kampanje Hrvatska 

volontira. Od ove godine manifestacija se odvila pod novim nazivom (stari naziv je 

Dani volonterskog rada), no u starom veselom i humanitarnom ruhu. Na 25 štandova 

sudjelovalo je 30-ak organizacija i ukupno 172 volontera. Ove godine se novac 

prikupljao za OŠ Ivana Gorana Kovačića iz Gore koja je teško stradala u potresu koji 

je krajem 2020. godine zadesio Sisačko-moslavačku županiju. Za školu je na 

štandovima prikupljeno ukupno 9.370,00 kn.  



 Dodijeljene nagrade „Vinka Luković“ koja je ove godine pripala splitskoj Udruzi žena 

oboljelih i liječenih od karcinoma "Caspera" koja je osnovana za vrijeme pandemije, a 

koji su za to vrijeme odradili više od 7 tisuća volonterskih sati. Nagrada "Davor 

Belaić" koja se dodjeljuje koordinatorima u odgojno-obrazovnim ustanovama s 

područja četiri dalmatinske županije, ove je godine pripala psihologinji u 

Komercijalno-trgovačkoj školi u Splitu Martini Mršić. Proslava je okupila preko stotinu 

volontera, organizatora volontiranja i podupiratelja. 

 Suorganizirali smo četvrtu Lučku biciklijadu, humanitarnu utrku učenika te škole. Cilj 

ove akcije promocija je zdravog življenja i kvalitetnog provođenja slobodnog vremena 

te razvoj volonterstva kod djece osnovne škole. Biciklijada se od svog prvog izdanja 

održava u partnerstvu s Regionalnim volonterskim centrom Udruge "MI" - Split. 

Ovogodišnja biciklijada okupila je 60-ak volontera Volonterskog kluba Lučac, 

Regionalnog volonterskog centra - Udruge 'MI', Gradskog društva Crvenog križa Split 

te dvije volonterke iz Europskih snaga solidarnosti i nešto više od 50-ak natjecatelja. 

Donirano je nešto više od 3000 kuna za unaprijed dogovorene potrebe Udruge Srce.  

 U Društvenom centru Klis organizirana je i akcija izrade i oslikavanja kućica za ptice u 

kojoj je sudjelovalo 6 volontera te akcija čišćenja oko OŠ Petra Kružića u Klisu te 

sadnja cvijeća u kojoj je sudjelovalo 28 djece. Održan je i niz drugih akcija, koje su 

provele dvije ESS volonterke u Udruzi "MI" - Split - pečenje i oslikavanje medenjaka te 

podjela medenjaka starijim i nemoćnim osobama - korisnicima usluga MI - Centra za 

pomoć u kući. 

 Uključeno ukupno 195 volontera koji su uložili 2298 h volontiranja.  



Program socijalizacije Centar Zlatno 

doba 
 

Centar Zlatno doba nastavlja biti mjesto okupljanja, druženja i informiranja umirovljenica i 
umirovljenika s područja Grada Splita. Program je tijekom 2022. godine financiran kroz sljedeće 
projekte:  
 

Zlatno doba 

Donator: Grad Split 
Vrijeme provedbe: 1.4.2022.-31.12.2022. 
Ukupna vrijednost projekta: 40.000 kn  
Ciljevi projekta: jačanje kvalitete života starijih osoba kroz aktivnosti koje potiču prevenciju bolesti, 
zaštitu zdravlja te poticanje na aktivno starenje; zadovoljavanje potreba starijih osoba za novim 
vještinama cjeloživotnog učenja te rekreativnim i zabavnim aktivnostima u svrhu poboljšanja 
kvalitete života.   
 
Projektom se doprinijelo unapređenju socijalne uključenosti starijih građana Splita poticanjem 
aktivnog starenja, promocijom zaštite zdravlja i prevencije kroničnih bolesti. Starije osobe redovito 
su informirane, poticao se kreativni i rekreativni sadržaj te osigurala dostupnost savjetodavne 
podrške u suradnji sa zdravstvenim djelatnicima.  
 
Kontinuitet rada polivalentnog prostora Centra Zlatno doba osiguran je u skladu sa psiho-socijalnim 
potrebama korisnika. Korisnicima  je omogućeno sudjelovanje u različitim edukativnim, kulturnim, 
umjetničkim i savjetodavnim aktivnostima Centra. Projektne aktivnosti promicale su zdravi i aktivni 
stil života, poticale održavanje socijalnih kontakata i istraživanje interesa s ciljem osiguravanja što 
kvalitetnije starosti.  
 
Tijekom provedbenog razdoblja održane su sljedeće aktivnosti:  

- 8 predavanja u koje se uključilo preko 60 korisnika 
- 4 termina savjetodavne podrške za 35 korisnika 
- 80 termina rekreativne gimnastike za 27 korisnica 
- 1 izlet u Sinj 
- Redovito su se održavale aktivnosti socijalizacije i druženja uz pjesmu, volonterske aktivnosti 
- Proslava Međunarodnog dana starijih osoba. 

 
 
 
Portal www.seniori.hr afirmirao se kao mjesto za informiranje, konzumiranje i dijeljenje sadržaja 
usmjerenih na umirovljenike i članove njihovih obitelji.  
 
Od rujna su se u provedbu aktivnosti uključile 2 volonterke iz programa ESS koje su osmišljavanje i 
provodile različite aktivnosti za umirovljenike (kreativne radionice, prezentacije, učenje stranog 
jezika, kulinarske radionice).  
  

http://www.seniori.hr/


PROJEKTI u 2022. 
 

Izgradnja društva dobrodošlice 

 

Izgradnja društva dobrodošlice 

Donator: UNHCR 

Vrijeme provedbe: 1.1.2022. - 31.12.2022. 

Ukupna odobrena sredstva: 708.950,43 kn 

 

Glavni cilj projekta: doprinijeti stvaranju uvjeta za kvalitetnu integraciju izbjeglica i azilanata na 

lokalnoj i regionalnoj razini. 

 

Projektne aktivnosti bile su usmjerene na zagovaranje za uspješnu integraciju kroz mobilizaciju 

dionika, dijeljenje informacija i znanja među zainteresiranom javnošću. Projektni je tim sudjelovao u 

aktivnostima koje su provodile druge organizacije i na taj način jačao vlastite kapacitete i znanja, 

istovremeno jačajući suradnju i koordinaciju među relevantnim dionicima.  

 

Planirane projektne aktivnosti u 2022. obuhvatile su: 

1. Vođenje internetske platforme za informiranje i umrežavanje – www.irh.hr – platforma nudi 

relevantne informacije, vijesti i druge sadržaje vezane uz proces integracije u RH, planirano 

uključivanje predstavnika stručne javnosti i akademske zajednice u pripremu članaka temeljenih na 

znanstvenom i/ili istraživačkom radu. Web platforma www.irh.hr je bilježila kontinuiran rast u broju 

posjeta stranici i preuzimanja dostupnih dokumenata. Informacije su diseminirane i putem Facebook 

i Twitter društvenih mreža izrađenih u sklopu projekta. 

2. Osiguravanje podrške i uključivanje dionika u proces integracije – projektni tim je organizirao 

javne prezentacije priručnika “Effective inclusion of refugees: participatory approaches for 

practitioners at the local level” u 6 gradova te nastavio jačati komunikaciju i koordinaciju s lokalnim 

zajednicama. U svibnju je u Splitu organiziran trening čiji je cilj bio jačanje znanja i kapaciteta lokalnih 

zajednica. 

3. Organizacija usluga za izbjeglice iz Ukrajine – u drugoj polovici godine, sukladno sve većim 

potrebama za intervencijama i osiguravanjem psihosocijalnih usluga i podrške za izbjeglice iz 

Ukrajine, tim je organizirao i do kraja godine provodio različite oblike podrške. Aktivnosti koje su se u 

Splitu provodile su grupa podrške, društvene aktivnosti za djecu, individualna podrška. 

4. Lokalni projekti – usporedno s razvojem aktivnosti za izbjeglice iz Ukrajine u Splitu, tim je 

motivirao i mentorirao lokalne organizacije u Zadru, Osijeku i Puli u osmišljavanju i provedbi 

aktivnosti. Aktivnosti koje su se provodile u drugoj polovici 2022. u navedenim gradovima su: tečaj 

hrvatskog jezika, tečaj engleskog jezika, grupe podrške, individualno savjetovanje, kreativne 

radionce, etc. Preko 400 korisnika se uključilo u projektne aktivnosti.  

 

S obzirom na uspješnu suradnju i provedbu projekta, projekt Izgradnja društva dobrodošlice 

nastavlja se provoditi i u 2023. godini. 

 

 



Aktivna i kvalitetna starost  

Nositelj: Udruga MI- Split 

partneri: udruga Sveti Jeronim, Gradsko društvo Crvenog križa Solin, udruga maslinara Kaštela 

Mastrinka, Udruga Vita plus, udruga za palijativnu skrb, Grad Split, Grad Kaštela, Grad Solin. 

 

Projekt Aktivna i kvalitetna starost provodi se u partnerstvu 7 partnera, doprinosi socijalnoj 

uključenosti i većoj kvaliteti života (300) umirovljenika na lokalno razini jačanjem kapaciteta 5 udruga 

iz Splita, Kaštela, Podstrane i Solina za provedbu 11 programa kroz različite aktivnosti u 24 mjeseca. 

Znanstvenim analizama, poticanjem međugeneracijske suradnje, razvojem inovativnih programa 

izobrazbe u turizmu/kulturi i zapošljavanjem umirovljenika, mobilizacijom zajednice kroz 

volonterstvo te promocijom aktivnog načina života osiguravaju se održivi socijalni programi 

usmjereni umirovljenicima. 

 

Ciljevi i očekivani rezultati projekta: 

 Unaprjeđenje kvalitete i dostupnosti programa namijenjenih jačanju socijalne uključenosti i 

unaprjeđenja kvalitete života umirovljenika kroz jačanje kapaciteta lokalnih organizacija 

civilnog društva koje provode takve programe na širem području Splita 

 Razvoj inovativnih programa. 

 

Ukupna vrijednost projekta i iznos koji sufinancira EU (u HRK): 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.918.089,61 kuna 

Bespovratna sredstva osigurana su iz Državnog proračuna Republike Hrvatske (u iznosu od 15% što 

iznosi 287.713,44 kuna) i iz Europskog socijalnog fonda (u iznosu od 85% što iznosi 1.630.376,16 

kuna) 

 

Razdoblje provedbe projekta: lipanj 2020.- 1. lipanj 2022. 

 

Element 1 

 Razvoj i provedba lokalnih programa (11) u području aktivnog starenja i povećanja kvalitete 

života umirovljenika (300)- godinu dana besplatnih sadržaja za preko 300 umirovljenika 

Element 2  

 Razvoj socijalnih inovacija u radu s umirovljenicima te razvoj inovativnih programa koje 

provode organizacije civilnoga društva 

 Program „Domaćin” u kulturnim ustanovama (3),  

 Menadžment volontera u kulturi (1) 

 Zapošljavanje umirovljenika (3)  

 Stručno istraživanje stavovi poslodavaca i korisnika mirovinske reforme  – 2 fokus grupe  

Element 3  

 Edukacija Menadžment volontera i podrška u razvoju programa 

 Jednokratne manifestacije 

 Solin- Živimo zdravo (2); Kaštela- Jedimo zdravo (4); Podstrana (1) i Split (1) 

 Izrada Smjernica za lokalno uključivanje umirovljenika  

Radna skupina za 3 grada; Okrugli stol (2); Fokus grupe  (8); Javne rasprave (4); Javna tribina (1) 

Element 4  

 MLADI INTERVJUIRAJU STARIJE – suradnja umirovljenika i djece 2 OŠ  (OŠ Skalice i OŠ V. 

Parać) 



 DOBROGRAD - prikupljeno preko 20 000 kn u humanitarnoj akciji za pomoć OŠ Ivan Goran 

Kovačić u Petrinji  

 IZLOŽBA VOLIM BAKU I DJEDA – uključene škole i vrtići – veljača 2022 

 VOLONTERSKE AKCIJE ŠKOLSKIH KLUBOVA – izrada čestitki za korisnike Domova starijih i 

nemoćnih- za sada sudjelovalo 355 djece i 7 škola; uređenje vrta u prihvatu za beskućnike u 

K. Gomilici… 

Element 5  

 Znanstveno istraživanje o Kvaliteti života umirovljenika u Splitu, Solinu, Kaštelima i Podstrani  

Uzorak 479 umirovljenika 

 Rezultati istraživanja 

 

Zaposleno: 10 suradnika  

UOD- 24 vanjskih suradnika , el 1 i el 5 

Volontera evidentirano - 195 sati, 7 osoba u EL 1 , 1 osoba u El 3 dodatno 35 sati 

 

Aktivnosti koje su se provodile u 2022. godini su: 

 

PE 3: okrugli stol, 2 fokus grupe u Podstrani (umirovljenici, međusektorska), javna manifestacija 

„Jedimo zdravo, jedimo lokalno“ u Kaštel Novom, radne skupine u Solinu, Kaštelima, Podstrani i 

Splitu, konzultacije za Menadžment volontera 

PE4: programi međugeneracijske suradnje: mladi intervjuiraju stare, sačuvajmo znanje naših starih 

izložba Dobrograd, Izložba volima baku i djeda u Splitu, Solinu, Kaštelima i Podstrani, te volonterske 

akcije (čišćenje vrta beskućnika, čestitke za korisnike domova i korisnike pučke kuhinje) 

 

Projekt je uspješno završio u u linju 2022. godine. 

Uključeno je ukupno 350 umirovljenika na području Splita, Solina, Kaštela i Podstrane i održano je 

preko 500 aktivnosti. 

 

 
 

Klis u centru – partnerstvo za aktivnu zajednicu  

Nositelj: DVD Klis 

Partneri: Narodna knjižnica i čitaonica u Klisu, Općina Klis, Udruga „MI“ – Split 

Ukupna vrijednost projekta: 1.596.826,70kn 

Trajanje projekta: od 5.11.2020. do 5.11.2022. 

Cilj je razviti 5 programa revitalizacije lokalne zajednice kroz osnivanja Društvenog centra Klis. 

 

 

Projekt „Klis u centru – Partnerstvo za aktivnu zajednicu provodio se dvije godine. U Sklopu projekta 

adaptiran je i revitaliziran prostor u vlasništvu Općine Klis (Dom kulture Jozo Buliga) u kojem su 

organizirane različite aktivnosti za lokalno stanovništvo. Kroz projekt su umrežene dvije organizacije 

civilnog društva: Dobrovoljno vatrogasno društvo Klis (nositelj) i Udruga „MI“ – Split (partner) s ciljem 

da kroz projektne aktivnosti utječu na kapacitete partnera i prijavitelja u području dobrog upravljanja, 

zagovaranja, javno-civilnog partnerstva i prepoznavanja potreba u zajednici. 

Društveni centar Klis omogućio je povezivanje mještana u lokalnoj zajednici pružajući različite 

aktivnosti za sve dobne i ekonomske skupine građana. Na samom početku projekta provedeno je 



mapiranje potreba lokalnog stanovništva kako bi se aktivnosti prilagodile mještanima. Razvijeno je i 

provedeno 5 programa revitalizacije javnih površina: 

1. Korisna znanja za održivi razvoj zajednice 

2. Knjižnica po mjeri čovjeka 

3. Aktivni u zajednici kroz volontiranje 

4. Razvoj znanja i vještina 

5. Mirovina nije mirovanje 

 

Tijekom 24 mjeseca provedbe održano je više od 300 aktivnosti (likovne radionice za djecu i odrasle, 

predstave, predavanja, edukacije, gimnastika za djecu i odrasle, tečajevi jezika, druženja i druge 

aktivnosti), sudjelovalo je 30 volontera, provedene su 4 volonterske akcije, organiziran je izlet za 

umirovljenike, održane su dvije javne prezentacije za medije (na početku i na kraju projekta). 

 

Tematske mreže za društveno ekonomski razvoj te 

promicanje socijalnog dijaloga u kontekstu 

unaprjeđivanja uvjeta rada  

Nositelj: Dkolektiv – organizacija za društveni razvoj 

Partneri: Hrvatski centar za razvoj volonterstva, Volonterski centar Zagreb, Udruga „MI“ – Split, 

Udruga za razvoj civilnog društva SMART, Centar za civilne inicijative, ACT Grupa, Sveučilište u Rijeci, 

Filozofski fakultet u Rijeci, Grad Split, Grad Rijeka i PRONI Centar za socijalno podučavanje 

Ukupna vrijednost projekta: 3.568.878,67 kn 

Trajanje projekta: od 29. listopada 2020. do 29. listopada 2023. 

 

Ciljevi projekta su: Stvaranje poticajnog okruženja za daljnji razvoj volonterstva kroz: a) jačanje 

stručnih, analitičkih i zagovaračkih kapaciteta OCD-a i b) poticanje umrežavanja, suradnje i 

strukturiranog dijaloga između OCD-a, lokalne i regionalne samouprave, socijalnih partnera, 

visokoobrazovnih i znanstvenih ustanova s ciljem razvoja učinkovitih javnih politika u području 

razvoja volonterstva. 

Uspostavljanje i pilotiranje jedinstvene metodologije za sustavno i kontinuirano praćenje, 

istraživanje i mjerenje utjecaja volontiranja na društveno-ekonomski razvoj RH kroz udruživanje 

stručnih kompetencija volonterskih centara i akademske zajednice (Filozofski fakultet Rijeka i drugi 

stručnjaci koji se bave znanstvenim radom u području volonterstva. 

 

Volonteri kao snaga solidarnosti u vremenima krize 

Nositelj: Udruga „MI“ – Split 

Partneri: Srbija u pokretu, Centre Europeen du Voluntariat, Associazione Ciessevi, Fundacja Rzcecz 

Spoleczna, Hrvatski centar za razvoj volonterstva  

Ukupna vrijednost projekta: 148.680,00 € 

Trajanje projekta: od 1.3.2020. do 30.8.2022. 

 

Cilj ovog projekta bio je pridonijeti jačanju i promicanju uloge volontiranja jer je utjecaj volontiranja 

tijekom izbjegličke krize u EU bio golem. Željeli smo podići svijest i dodatno potaknuti raspravu o 

volonterstvu i njegovoj ulozi u stvaranju otvorenih, tolerantnih, osjetljivih i uspješnih zajednica. 



Specifični cilj projekta bio je prikupiti mišljenja o volontiranju u kriznim i kriznim vremenima te 

promovirati volontiranje kao snagu solidarnosti i demokracije u Europi, što je u skladu s politikama i 

strategijama EU. 

 

Tijekom 2022. godine organizirano je ukupno 5 događanja. Cilj događanja bio je raspraviti o važnosti 

i utjecaju organiziranog volontiranja i volontera u vremenima različitih kriza – humanitarnih, 

zdravstvenih, prirodnih itd. 

 

Sva događanja organizirana su kao konferencije ili drugi oblici javne rasprave i prezentacije rezultata 

istraživanja. Tijekom događanja partneri su prezentirali rezultate istraživanja i istaknuli najvažnije 

probleme koji se tiču njihovih lokalnih zajednica. Osim toga, pozvali su stručnjake za volontiranje i 

organiziranje zajednice da sudjeluju i podijele svoje perspektive.  

 

Ukupno je 573 osoba sudjelovala u projektnim aktivnostima u 5 europskih zemalja (Hrvatska, Belgija, 

Italija, Srbija, Poljska). 

 

Projektne aktivnosti su uspješno izvršene.  

 

 

Društveno poduzetništvo u turizmu – Inovativni 

volonturistički proizvod 

Donator: ESF, bespovratna sredstva osigurana su iz Europskog socijalnog fonda (85%) i državnog 

proračuna (15%). 

Vrijeme provedbe: 17.9.2020.-17.3.2022. 

Ukupna odobrena sredstva: 1.126.202,97 kn 

Nositelj projekta: Ventula Travel d.o.o. 

Partneri: Udruga „MI“ – Split, Udruga hrvatskih putničkih agencija, Visoka škola za menadžment i 

dizajn Aspira  

Cilj projekta: Ojačati kapacitete postojećih i novih društvenih poduzeća/društvenih poduzetnika“ – 

projektne aktivnosti usmjerene su na jačanje kapaciteta zaposlenih u društvenom poduzeću.  

Kroz projekt su se provodile aktivnosti koje su osigurale transfer dobre prakse, razmjenu iskustava i 

promociju načela dobrog poslovanja. Dodatno, kroz projekt je razvijen održiv turistički proizvod, te 

se doprinijelo poboljšanju suradnje između profitnog, javnog i neprofitnog sektora u izradi novih 

koncepata za odmor i putovanja te povećanju zapošljivosti mladih nezaposlenih visokoobrazovanih 

osoba u regiji bogatoj tradicionalnim načinom života, prirodnim ljepotama i očuvanim okolišem. 

Aktivnosti u 2022. godini:  

PE 3 – zaposlena jedna osoba na prodaji VT proizvoda, izdani računi u iznosu preko 10% vrijednosti 

projekta, dvije osobe su prošle kroz stručnu praksu u Ventuli uz stručnu podršku vanjske suradnice, 

izrađeni i distribuirani marketinški materijali posvećeni dvama volonturističkim proizvodima koji su 

osmišljeni za vrijeme trajanja projekta 

PE 4 – održana je 1 javna prezentacija projekta i 2 sastanka umrežavanja s relevatnim dionicima. 

Održana je završna projektna konferencija 3.3.2022., koja je okupila ukupno 86 sudionika (uživo i 

online).  



PE V – izrađene su i poslane 3 objave za medije, objavljen 1 članak o projektu u UHPA Directory 

časopisu i UHPA Reviji.  

PE PM – Upravljanje projektom i administracija: sve projektne aktivnosti uspješno su izvršene; 

odobreni su svi Zahtjevi za nadoknadom sredstava te je projekt uspješno završen.    

 

Aktiviraj se i kreni 

Nositelj projekta: Centar za kulturu i cjeloživotno obrazovanje Zlatna vrata 
Partner: Udruga „MI“- Split  
Ukupna vrijednost projekta: Ukupna vrijednost projekta iznosi 2.375.778,00 kuna od čega 85% iz 
Europskog socijalnog fonda  
Razdoblje provedbe projekta: 20 mjeseci, početak 15.3.2021.-15.11.2022. 
Kodni broj: UP.02.1.1.12.0012 
  

Cilj projekta je unaprijediti postojeće te razviti nove programe za socijalno uključivanje ciljnih 

skupina kako bi im se povećala kvaliteta života kroz aktivnije sudjelovanje u društvu, ali i zapošljivost 

kroz razvoj vještina potrebnih za tržištu rada.  

Ciljne skupine su djeca i mladi (120), osobe starije od 54 (125) te osobe s invaliditetom (15) kojima 

kao ranjivim skupinama treba sustavna podrška u kontekstu društvene i radne integracije.  

 

Neformalne edukacije: 
LIKOVNE RADIONICE za mlade  
ZAŠTITA OKOLIŠA I GOSPODARENJE OTPADOM (8 radionica za UAS područje)  
MODELI UKLJUČIVANJA GRAĐANA U ZAJEDNICU I AKTIVNO GRAĐANSTVO - edukacija o aktivnom 
građanstvu te stručna praksa u organizacijama civilnoga društva  
ZAŠTITA ZDRAVLJA I PREVENCIJE BOLESTI (4 radionica za UAS područje)  
RADIONICE DIGITALNIH PLATFORMI (15 radionica za UAS područje)  
Program ANIMATOR ZA STARIJE OSOBE 
Formalne edukacije : 
DADILJA, ciljana skupina: osobe do 25 godina. 
 
POMOĆNIK/ICA U NASTAVI U RADI S UČENICIMA S TEŠKOĆAMA, ciljana skupina do 25 g 
RAČUNALNI OPERATER, ciljana skupina: osobe 54+, OSI 
INTERNET MARKETING, ciljana skupina do 25 g, OSI 
ENGLESKI POČETNI - A1- Pripremni stupanj- 140 nastavnih sati, ciljana skupina: osobe 54+ 
NJEMAČKI POČETNI - A1- Pripremni stupanj- 140 nastavnih sati, ciljana skupina do 25 g i osobe 54+ 
NAPREDNI ENGLESKI - B2- Samostalni stupanj- 140 nastavnih sati, ciljana skupina do 25 g 
RADIONICE O FILMSKOJ KULTURI, 6 filmskih radionica, ciljana skupina: mladi do 25 godina 
FILMSKE PROJEKCIJE (20)- Solin, Kaštela, Klis i Split (Kinoteka Zlatna vrata, Ljetno kino Bačvice) 
KREATIVNE RADIONICE za starije od 55  
Poticanje rekreacije -JOGA i PILATES 
Analiza utjecaja rekreacije na kvalitetu života 54 + 
 
Projekt je završio 1.12.2022. godine. 
Čekaju se odobrenja za ZNS5, ZNS6 i ZNS7. 



 

Projekt: Pro-NGO – kvalitetnijim upravljanjem do 

društvenim promjena 

 
Trajanje: 1.4.2021. – 31.3.2024. 
Partneri: Udruženje za razvoj kulture (URK), Gong, Grif usluge d.o.o., O.A.Z.A, Inkluzivna kuća Zvono, 
Udruga „MI“ – Split, Scanteam) 
Proračun: 200.000,00 € (Udruga „MI“ = 13.501,32 €) 
Ciljevi: Razvoj kapaciteta OCD-a za učinkovito financijsko i administrativno upravljanje, Osnaživanje 
partnerstva OCD-a u području organizacijske održivosti, Razvoj kapaciteta OCD-a u RH za učinkovito 
javno komuniciranje 
 
Provodi se kroz 3 glavna stupa: 
1. Izgradnja zajednice kao otpornost - jačanje povezanosti među OCD-ima i postojećim 
inicijativama 
2. Financijski management  i digitalne vještine– softver kroz fokus grupe, edukacije iz financija i 
jačanja digitalnih vještina, priručnik, stažiranje i seminar 
3. Komunikacije o pozitivnim utjecaju OCD-a – trening, smjernice za učinkovitije komuniciranje 
i 1 zajednički komunikacijski plan koji sadržava komunikacijske planove 30 organizacija 
 
- Aktivnosti u 2021-2022: timski sastanci, provedene fokus grupe za OCD-ove u Zagrebu, 
Belišću i Splitu; proveden postupak javne nabave za informatičku firmu koja će izraditi softversko 
rješenje za administrativno i financijsko praćenje rada OCD-ova s naglaskom na one projektno 
financirane 
 
 

Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva u 

implementaciji Europskog stupa socijalnih prava u 

Hrvatskoj  

 
Projekt „Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva u implementaciji Europskog stupa socijalnih 
prava u Hrvatskoj“  
Razdoblje trajanja provedbe projekta: 01. rujna 2022.- 30. studenog 2023. 
Nositelj projekta: CERANEO – Centar za razvoj neprofitnih organizacija 
Partneri na projektu: Agencija lokalne demokracije Sisak, Mreža udruga ZAGOR, Hrvatska mreža za 
beskućnike, Norwegian Social Research (NOVA), Oslo Metropolitan University 
 
Financiranje: Projekt je financiran iz Fonda za aktivno građanstvo u iznosu od 89.258, 86 eura.  
 
Ciljevi projekta 
Osnažiti zagovaračke kapacitete OCD-a i drugih dionika za praćenje i implementaciju Europskog 
stupa socijalnih prava (ESSP) na nacionalnoj i lokalnoj razini, utjecati na donošenje i implementaciju 
javnih politika temeljenih na dokazima u područjima ESSP-a na nacionalnoj razini 
osnažiti kapacitete ključnih dionika na lokalnim razinama vezano uz zagovaranje i utjecaj na politike 
u području ESSP-a, zagovaranje prava ranjivih skupina prema prioritetima Akcijskog plana ESSP-a  
 
Aktivnosti projekta 



Glavne aktivnosti projekta su: 
 izrada metodologije praćenja Europskog stupa socijalnih prava 
 analiziranje relevantnih EU i nacionalnih socijalnih politika, propisa i praksi 

provedba empirijskog istraživanja s ciljem dobivanja uvida u percepciju ključnih dionika u 
području ESSP-a 

 regionalne edukacije zainteresiranih dionika i partnera 
 pružanje podrške partnerskim organizacijama za izradu analiza i praćenje te utjecaj na ESSP 

politike na lokalnoj razini 
 izrada priručnika za socijalnu integraciju ranjivih skupina u statusu stambene isključenosti s 

posebnim naglaskom na stanovanje ranjivih skupina (19. stup ESSP) 
 organizacija panel rasprave koja će problematizirati pitanja stanovanja s posebnim 

naglaskom na stanovanje ranjivih skupina (19. stup ESSP-a) 
 organizacija završne konferencija 

 
Ovim projektom se zajedničkim naporima projektnih partnera i svih uključenih dionika stvaraju 
preduvjeti za poboljšanu kvalitetu života u lokalnim zajednicama i na širem području Republike 
Hrvatske. 
 
 

"Najjača karika - volontiraj za sebe, volontiraj za 

druge" 

 
Projekt je podržan kroz Fond za aktivno građanstvo, sredstvima Islanda, Lihtenštajna i Norveške u 
okviru EGP grantova. Nositelj projekta je Udruga "MI" - Split, a partneri u projektu su udruga 
"ZvoniMir", Privatna srednja škola Wallner i Srednja strukovna škola Knin.  
 
Trajanje projekta: od 1. rujna 2022. do 30. studenog 2023. godine.  
Ukupna vrijednost projekta je 86.860,74 eur.  
 
Kroz projekt „Najjača karika-volontiraj za sebe, volontiraj za druge“ Udruga „MI“–Split i „ZvoniMir“ 
će ojačati kapacitete 10 nastavnika partnerskih škola (Privatne srednje škole Wallner i Srednje 
strukovne škola Kralja Zvonimira Knin) u području osmišljavanja i provedbe školskog volonterskog 
programa. Nastavnici će proći edukaciju iz područja Menadžmenta volonterskog programa te steći 
znanja i vještine u izradi održivih volonterskih programa u svojim školama. 
 
Osnažit ćemo i 30 učenika partnerskih škola za aktivno sudjelovanje u zajednici. Uključit ćemo ih u 
Malu školu aktivizma i volontiranja, inovativnu metodu rada sa srednjoškolcima kroz koju ćemo 
razvijati njihove sposobnosti kritičkog promišljanja o potrebama zajednice i poticati razvijanje 
njihovih građanskih i socijalnih kompetencija. Kroz organizaciju dvije aktivističke kampanje i dvije 
volonterske akcije poticat će se njihove organizacijske vještine te sposobnosti timskog rada za 
dobrobit drugih. Razbijat će se njihove predrasude (osobito važno za strukovne škole i u 
multietničkom okruženju Knina), razvijat će se razumijevanje različitosti, uključivost te 
međugeneracijska suradnja. Kroz zajednički susret koji će biti i oblik nagrađivanja i motiviranja, 
uključeni učenici razmijenit će svoja iskustva. S druge strane, nastavnici će studijskim posjetom 
primjera dobre prakse razvijati ideje za provedbe školskog volonterskog programa. 
 
 

  



„SOS za OCD“ 

Donator: ESF, Bespovratna sredstva osigurana su iz Europskog socijalnog fonda (85%) i Ured za 

udruge RH (15%). 

Vrijeme provedbe: 27.12.2021.-27.3.2023. 

Ukupna odobrena sredstva: 489.428,99 HRK 

Nositelj projekta: Mreža pružatelja socijalnih usluga SOS-NET 

Partneri: Udruga „MI“ – Split, Udruga za rad s mladima Breza, Inkluzivna kuća Zvono, Udruga Gong 

Projekt nastoji doprinijeti rastu OCD-a i osiguravanju društveno-ekonomskog rasta, jačanju 

kapaciteta OCD-a aktivnih u lokalnim zajednicama na području Slavonije i Dalmacije za provedbu 

aktivnosti prilagođenih lokalnim problemima te doprinosi jačanju kapaciteta OCD-a za neposredni 

rad u području zapošljavanja, dobrog upravljanja, obrazovanja i socijalne uključenosti na lokalnoj 

razini. Aktivnostima projekta jačat će se suradnja civilnog i javnog sektora na području Slavonije, za 

kvalitetnije rješavanje kriznih situacija u skladu s potrebama zajednice, što direktno doprinosi 

unapređenju kvalitete života građana na lokalnim razinama.  

Aktivnosti u 2022.: 

- partnerski sastanci 

- tematski sastanci s OCD-ovima 

- sastanci podrške 

- Help Desk 

Očekivani rezultati: pružena podrška i razmjena znanja i iskustva specifičnih za poslovanje i 

djelovanje OCD-a, pružena kontinuirana podrška i prostor za vođene rasprave OCD-a, jačanje 

kapaciteta SOS-NET Mreže i partnera te transfer znanja i praksi partnera na članice Mreže. 

 

Lokalno društveno poduzetništvo – KAŠTELA NATIVES 

Donator: ESF, Bespovratna sredstva osigurana su iz Europskog socijalnog fonda (85%) i Ured za 

udruge RH (15%). 

Vrijeme provedbe: 12.3.2021.-12.9.2023. 

Ukupna odobrena sredstva: 1.100.092,94 HRK 

Nositelj projekta: Udruga maslinara Kaštela “Mastrinka” 

Partneri: “Bijaći” društvo za očuvanje Kaštela i Udruga “MI” – Split 

Kratki opis projekta: 

KAŠTELA NATIVES je projekt jačanja društvenog poduzetništva na području grada Kaštela sa ciljem 

uspostave lokalnih lanaca isporuke turističkih usluga sa visokom dodanom vrijednosti koje se temelje 

na lokalnoj eno-gastro ponudi te kulturnoj i povijesnoj baštini. Projekt doprinosi održivosti civilnog 

društva, smanjenju nezaposlenosti i siromaštva te povećanju konkurentnosti mikropoduzeća i 

slobodnih poduzetnika (slobodna zanimanja/ samozapošljavanje). 



Aktivnosti u 2022. (MI): 

- javne prezentacije 

- partnerski sastanci 

- koordinacijski sastanci 

 

Program Europske snage solidarnosti 

Vrijednost projekta: 19.590,00 eur 

Trajanje projekta: od 15. rujna 2022. do 14. kolovoza 2023. 

Ciljevi: 

1. Kroz promotivne akcije (poput lokalne manifestacije Dani volonterskog rada i nacionalne kampanje 

Hrvatska volontira) te kroz promociju na društvenim mrežama i u odgojno-obrazovnim ustanovama, 

što ćemo provesti u suradnji s ESS volonterima, povećat će se informiranost mladih u Splitu o 

volonterstvu (osobito o dobrobitima volontiranja), kao i njihovo sudjelovanje u volonterskim 

aktivnostima u lokalnoj zajednici, ali i šire – srednjoškolce ćemo informirati o mogućnostima 

uključivanja u ESS program i volontiranja u inozemstvu. 

2. Kroz edukativne aktivnosti koje će ESS volonteri provoditi u Centru Zlatno doba dobit ćemo 

dugoročni volonterski program u kojem će se razvijati međugeneracijska suradnja i učenje kroz 

prijenos znanja između volontera i starijih osoba te kulturnu razmjenu, a to će biti jedini takav program 

u lokalnoj zajednici. 

3. Kroz aktivnosti ESS volontera promovirat ćemo važnost volonterstva i vrijednosti solidarnosti, 

filantropije, socijalne uključenosti i jednakih mogućnosti. Otvoreni smo primanju volontera s manje 

mogućnosti, a kroz programe uključujemo i brojne osobe s invaliditetom i razvojnim teškoćama čime 

ćemo promovirati inkluzivno volontiranje. Poticat ćemo i partnerske organizacije na primanje 

volontera s manje mogućnosti. Kroz promotivne aktivnosti planirani kroz program za starije (akciju 

za Međunarodni dan starijih osoba i druge volonterske akcije po željama i interesima volontera) 

promovirat će se važnost i dobrobiti međugeneracijskih programa u lokalnoj zajednici. 

 

 
 

  



Više informacija potražite na našim web 

stranicama! 

 
 
Udruga „MI“ – Split: www.udruga-mi.hr 

Program regionalnog razvoja civilnoga društva: www.udruga-mi.hr/forum 

Volonterski centar: www.vcst.info 

Integracija u RH: www.irh.hr 

Zaklada Kajo Dadić: www.zaklada-dadic.hr 

Zelena mreža d.o.o.: www.zelenamreza.hr 

Portal za treću dob: www.seniori.hr 

Volonturizam: www.volonturizam.info 

http://www.udruga-mi.hr/
http://www.udruga-mi.hr/
http://www.vcst.info/
http://www.irh.hr/
http://www.zaklada-dadic.hr/
http://www.zelenamreza.hr/
http://www.seniori.hr/
http://www.volonturizam.info/

